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Comunicat de presă, 16. 04. 2025 

CONCURSUL DE CULTURĂ ȘI EDUCAȚIE FINANCIAR CONTABILĂ,  

EDIȚIA a III-a, APRILIE 2025 

 

 

       Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, în parteneriat cu Filiala CECCAR Sălaj (Corpul 

Experților Contabili și a Contabililor Autorizați din România), a finalizat, cu succes, etapa 

județeană a Concursului de Cultură și Educație Financiar-Contabilă. 

Competiția, aflată deja la a treia ediție, are ca obiective dezvoltarea cunoștințelor 

economico-financiare ale elevilor, promovarea educației financiare și contabile în rândul tinerilor 

și stimularea interesului pentru domenii esențiale ale societății moderne. 

La etapa județeană au participat elevi din învățământul liceal tehnologic, calificarea 

”Tehnician în activități economice”, elevi care s-au remarcat prin pasiunea, implicarea și 

creativitatea lor în abordarea temelor propuse. Concursul a inclus  o probă teoretică și  o probă 

practică, ambele centrate pe concepte economice de bază, contabilitate primară și financiară. 

Evenimentul a fost organizat cu sprijinul și implicarea directă a specialiștilor din cadrul 

Filialei CECCAR Sălaj, care au contribuit la realizarea subiectelor și la oferirea unei perspective 

profesionale asupra domeniului contabilității. 

Inspectoratul Școlar Județean Sălaj felicită toți participanții și profesorii coordonatori 

pentru rezultatele obținute și pentru interesul manifestat față de educația financiar-contabilă. De 

asemenea, adresează mulțumiri Filialei CECCAR Sălaj pentru parteneriatul durabil, precum și 

Consiliului Județean Sălaj, care a susținut premierea elevilor câștigători, contribuind astfel la 

încurajarea performanței în rândul tinerilor. 

Câștigătorii etapei județene sunt: 

Premiul I: Almaș Samuele, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, profesori coordonatori 

Balazs Adina, Barbur Adela) 

Premiul al II-lea: Pop Emanuela-Miriam, Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, 

profesori coordonatori Costea Lucia, Gozman Daniela-Flavia) 

Premiul al III-lea: Conțiș Gabriel-Mihai – Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, 

profesori coordonatori  Costea Lucia) 

Mențiune: Giugium Vasile-Vlad – Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian”, profesori 

coordonatori Costea Lucia, Gozman Daniela-Flavia) 

Câștigătorii vor fi premiați în cadrul unei ceremonii speciale, iar elevii clasați pe primele 

locuri vor reprezenta județul Sălaj la etapa națională a concursului, care se va desfășura, la 

București,  în luna mai. 

      Împreună investim în viitorul educației economice! 
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